



## **Referat af menighedsrådsmøde i Sognegården onsdag den 9. juni 2021 kl. 19.00**

Til stede: Sven Larsen, Lone Elvig, Grete Bøje, Michael Seistrup, Lars Bjørn, Christian Tolstrup, Johanne Albjerg Scheel, Lise D. Østergaard, Henrik Christian Lindstrøm, Ulla Merete Dyrvang, Dorthe Klemmensen, Gerda Christensen, Ann Vinde (medarbejderrep.), Claus Holmen (sekretær).  
Afbud: Henrik H. Larsen

### **Ad 1. Godkendelse af dagsordenen**

Godkendt.

### **Ad 2. Meddelelser fra formanden**

- Sven har svaret på en henvendelse fra Arbejdstilsynet, der har anbefalet menighedsrådet at oprette en arbejdsmiljøorganisation i Holte Kirke. Sven har meddelt Arbejdstilsynet, at idet der er under 10 ansatte ved Holte Kirke skønnes det ikke, at der er behov for og krav om dette.
- Der har været afholdt provstesyn den 2. juni.

### **Ad 3. Godkendelse af referatet fra MR-mødet den 28.04.2021**

Godkendt.

### **Ad 4. Meddelelser fra kirkeværgen og igangsætning af arbejder**

- Rudemarken 31: Tilbud fra Dansk Haveharmoni på ny belægning i carporten, kr. 58.650,00 inkl. moms. Arbejdet indregnes i budgettet for 2022. Der skal indhentes endnu et tilbud.
- Rudemarken 31: Etablering af hæk til nabo i nr. 29. Tilbud fra Dansk Haveharmoni, kr. 54.500,00 inkl. moms. Tilbud sættes i bero, indtil menighedsrådet har klarlagt naboens ageren.
- Ny provstebolig: Der skal indhentes tilbud på bl.a. fjernelse af gamle jernbanesvælger i haven og behandling af husets gulve.
- Michael har rykket Kaells for tilbud på el-arbejdet i kirken.

### **Ad 5. Behandling af revisionsprotokollat til årsregnskabet for 2019**

Revisionsprotokolatet til årsregnskabet 2019 tages til efterretning.

Menighedsrådet vil se nærmere på forholdene, der er beskrevet i afsnittet 'Manglende funktionsadskillelse' pkt. 9-12.

Protokollatet attesteredes af alle menighedsrådsmedlemmer.

### **Ad 6. Godkendelse af kvartalsrapport for 1. kvartal 2021**

Godkendt.

### **Ad 7. Indvendig maling af kirkerummet**

Tilbud fra Murermester Jens G. Andersen A/S på maling af indvendig murværk i kirkerummet:

Kr. 548.675,00 inkl. moms + udgift til projektstyring, anslået kr. 43.000,00 inkl. moms – godkendt.

Arbejdet planlægges til igangsættelse i september.



Michael kontakter Jens G. Andersen og Rønnow Arkitekter for indledende møde, hvor Henrik Lindstrøm, Michael Seistrup og en repræsentant for præsterne deltager.

Ad 8. Etablering af ladestander for el-biler på Kirkens parkeringsplads

Der skal senest i januar 2025 etableres en ladestander på kirkens P-plads. Vi afventer et fælles udspil fra Helsingør Stift.

Sven skriver til Grundejerforeningen og foreslår, at vi afholder et møde, når der foreligger mere konkrete planer på området.

Ad 9. Godkendelse af foreløbigt budget for 2022

Bidrag budget afleveret den 09-06-2021 kl. 13:13, godkendt.

Underskrevet af alle menighedsrådets medlemmer.

Ad 10. Behandling af kirkeværgen Michael Seistrups anmodning om at udtræde af menighedsrådet

Menighedsrådet giver sit samtykke til, at Michael Seistrup udtræder af menighedsrådet pr. 15. juni 2021.

Henrik Holt Larsen indtræder som fuldgældigt medlem af menighedsrådet.

Ad 11. Valg af ny kirkeværgen

Kirsten Ingemann Larsen overtager pr. 16. juni 2021 posten som kirkeværgen.

Ad 12. Abonnement på kirke.dk

Der ønskes ikke abonnement på kirke.dk.

Ad. 13 Beretning fra udvalg og kontaktperson

- a. KSP-udvalget: Sven Larsen udtræder. Pladsen overtages af Kirsten Ingemann Larsen.
- b. Forretningsudvalg: Ikke noget at berette.
- c. Aktivitets- og PR-udvalg: Efterårets koncertprogram er klar. Præsterne er i gang med at arrangere foredrag og Lone og Ulla arbejder videre med 'Strikkeklubben'.
- d. Kontaktperson/Personaleudvalg: Der vil blive afholdt et kvartalsmøde den 22. juni.
- e. Skoletjenesten: Ikke noget nyt.
- f. Menighedsplejen: Ikke noget nyt.
- g. Valgbestyrelsen: Ikke noget nyt.

Ad 13. Eventuelt

- På august- og septembermøderne afholdes intro-kursus i brug af DAPén
- Nye medlemmer skal have oprettet abonnement på Kristeligt Dagblad.

Ref: CLH.